



PROCEDURA APERTA AI SENSI DELL'ART. 71 DEL DLGS 36/2023 PER LA FORNITURA DI N. 1 AUTOBUS EURO 6 DESTINATO AL TRASPORTO PUBBLICO LOCALE URBANO

CIG: B6EF823479

CHIARIMENTI DEL 23/05/25 - 26/05/2025 -28/05/2025

In ragione dei quesiti formulati si comunicano i seguenti chiarimenti.

Quesito n. 1

Rif: Disciplinare di gara – rif. Art. 6: Requisiti di ordine speciale e mezzi di prova si legge: "La stazione appaltante verifica il possesso dei requisiti di ordine speciale accedendo al fascicolo virtuale dell'operatore economico (FVOE)". Considerando che non sussiste un'interoperabilità tra il FVOE e la piattaforma di gara, qualora effettuerete la richiesta di verificare il possesso dei requisiti nel fascicolo virtuale, ai fini di avere certezza della ricezione tempestiva delle notifiche afferenti il fascicolo virtuale, si chiede di confermare che sarà inviata anche una notifica via pec al concorrente ogni qualvolta sarà movimentato il fascicolo virtuale.

Risposta

Si conferma.

Quesito n. 2

Rif. 2.1.5 Porte, botole, cristalli, interni rif. Capitolato speciale di appalto specifiche tecniche – 2.1.5 Porte, botole, cristalli interni si legge: "tutte le porte passeggeri dovranno essere provviste di idoneo dispositivo anti-schiacciamento ridondante, atto a scongiurare l'accidentale intrappolamento di un passeggero. In caso di necessità dovrà essere possibile il disinserimento del dispositivo mediante un interruttore di sicurezza dotato di etichetta, posto sul cruscotto ed allarmato? Si chiede di accettare il veicolo senza interruttore a cruscotto per il disinserimento del dispositivo antischiacciamento ridondante, di cui sono provviste tutte le porte, in quanto tale dispositivo non puo' essere disinserito per motivi di sicurezza e per corrispondenza al Regolamento UNECE R107 (rig. Paragrafo 7.6.5.6.1 e successivi)

Risposta

Si accetta il veicolo senza interruttore a cruscotto per il disinserimento del dispositivo anti schiacciamento ridondante.

Quesito n. 3

Richiesta di chiarimento per assistenza e Manutenzione rif. Capitolato speciale di appalto specifiche tecniche – 2.8 Assistenza e Manutenzione.



In riferimento a quanto riportato nel capitolato relativamente alla fornitura del catalogo ricambi completo del mezzo tramite accessi a portali internet dedicati, si chiede di precisare il numero minimo di licenze di accesso (ovvero quanti accessi per ogni vostro tecnico) che devono essere rese disponibili gratuitamente per il periodo di almeno 10 (dieci) anni, come indicato, visto che ogni accesso genera un abbonamento/costo.

Risposta

Nr. 1 licenza e nr. 1 accesso.

Quesito n. 4

Compilazione DGUE Documento di Gara unico Europeo

All'interno del Portale si legge: Si raccomanda di generare il proprio DGUE utilizzando l'apposita funzione presente all'interno della piattaforma telematica (senza ricorrere a siti internet esterni) e di utilizzare il format di richiesta request.xml pubblicato dalla presente stazione appaltante tra i documenti di gara. Si invita a caricare all'interno di una busta zip sia il file pdf sottoscritto digitalmente che il file xml, senza firma. Si informa che cliccando sul tasto disponibile nella sezione indicata Compila DGUE, il sistema non permette di procedere e rende questo avviso: Attenzione! L'utente non è autorizzato ad accedere a questa funzionalità.

Risposta

Al fine della generazione del DGUE secondo le modalità indicate nel portale è necessario accedere alla piattaforma con lo SPID del legale rappresentante del concorrente.

Quesito n. 5

Finestrini apribili

Si legge: "Tutti i cristalli laterali dovranno essere di tipo singolo, con apertura superiore di tipo vasistas (almeno quattro finestrini apribili, almeno due per ciascun lato)." Si chiede di accettare il veicolo anche con soli due vetri a vasistas, per massimizzare il risparmio energetico del veicolo ed essendo di serie un torrino disaeratore.

Risposta

Si accetta.

Gallarate, 29/05/2025

AMSC SPA

Il Responsabile del Progetto

Sig. Antonio Pavia